
NEDJELJA SVETE OBITELJI 

 

Dragi vjernici, prva nedjelja nakon blagdana Božića posvećena je obitelji. Nije to bez razloga, 

jer i sam Bog se rodio u obitelji, želeći time svim naraštajima kroz povijest naznačiti važnost 

obitelji. U Božjem naumu obitelj je bila i ostala najsvetija stanica ljudskog života, ona je 

temeljno ognjište u kojem čovjek stječe svoj kulturni, vjerski i nacionalni identitet, ognjište iz 

kojeg izrasta u odrasla čovjeka pozvana da osniva vlastitu obitelj i nastavlja tako Božji naum 

opstanka čovječanstva na zemlji. S pravom možemo ustvrditi da ljudsku povijest, kako god to 

čudno izgledalo, ipak ne oblikuju silnici nego obični, mali ljudi koji se prepuštaju Božjem 

vođenju! I ti ljudi nisu izrasli iz nekih instituta za proizvodnju velikana, nego iz jednostavnih, 

ljubavlju zalijevanih ljudskih obitelji. Obitelj je djelo Božje ljubavi od samih početaka, a po 

rođenju Isusa ona postaje još dragocjenija kolijevka čovječanstva. Nazaretsku Obitelj nazivamo 

svetom upravo zato jer je Isus bio središte te obitelji! I usprkos Isusovoj prisutnosti, ni ta obitelj 

nije bila pošteđena teškoća. No, sve je nadvladano jer su se Josip i Marija oslanjali na dobrog 

Boga. Svaka obitelj koja to želi može uvijek računati na Njega. Postavimo si pitanje danas, na 

blagdan Obitelji, računamo li s Njim u našim životima i obiteljima? Koliki je značaj Božje riječi 

u mojoj obitelji, najvidljivije je iz toga kakvu ljestvicu ljudskih vrlina gajimo. Je li onakva 

kakva je vladala u Svetoj Obitelji ili neka druga? Zapitajmo se, jesu li naše obitelji ljubitelji i 

čuvari života ili je ljudski rod postao civilizacija smrti, kako je to često upozoravao sveti papa 

Ivan Pavao II. Isus je Život i ako mu otvorimo na njegovo kucanje, život puštamo u naše obitelji. 

U Isusovoj obitelji vladala je ljubav! Ako u našoj domovini dolazi do uništenja svakog trećeg 

braka, zar onda nije očito kako temelj našim obiteljima nije ljubav, ili još očitije, u našim 

obiteljima nedostaje Ljubav pisana velikim slovom. Sv. Pavao nam jasno poručuje u današnjoj 

poslanici: A povrh svega ljubav, to je sveza savršenstva. Za kršćanske obitelji važan je Božji 

poziv na ljubav. Utecimo se svi zajedno Svetoj Obitelji da temelj na kojim je ona opstala, a to 

je Ljubav, postane i temelj našim obiteljima i našem narodu!  

Tomislav Petrić, župnik 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 29.XII. 7:30 h - Mira Pintarec i Anđela i Dragutin Foschio 

Utorak, 30.XII. 7:30 h - Mato i Magdalena Novogradec 

Srijeda, 31.XII. 18 h - za sve pokojne župljane u 2025. godini 

Četvrtak, 1.I. 9 h - Ivan Ciganek god., Vlado Tišler i + roditelji 

11 h - Vinko Kuzmić god. 

18 h - Ivan Grmek god. 

Petak, 2.I. 7:30 h - Alojz Barlek god. i + iz obit. Barlek i Babić 

Subota, 3.I. 7:30 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Antun i Fani Dvoršćak, Ivanka i Josip Horvat i + iz obit. Pušelj, 

Petrač i Pavlović 2) Ivan Franjo i + iz obit. Franjo i na čast Sv. 

Obitelji za slogu i zajedništvo u obiteljima 3) na čast Presvetom 

Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje, za 

+ iz obit. Jedvaj, Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 4) na čast 

muci Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za 

obraćenje, za duše u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 5) za 

ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 6) na jednu 

nakanu 7) Ivan i Ivana Đurišević i + roditelji 

Nedjelja, 4.I. 9 h - Zvonimir Imbrišak god. 

11 h - Ivan Pavliša god.i + iz obit. Pavliša 

18 h – župna - Mladen Orehovec i + iz obit. Orehovec 

 

 

  



MOLITVA ZA OBITELJ 

 

Sveta nazaretska obitelji, tvojoj nebeskoj zaštiti predajemo sve naše obitelji. 

Isuse, učini da u svakoj obitelji vladaju odnosi ljubavi i povjerenja. Nauči djecu poslušnosti 

roditeljima, marljivosti u školskim i drugim obavezama. Oslobodi ih od utjecaja zla i zaštiti 

od svake ovisnosti. Daj da rastu u mudrosti i Božjoj milosti kao što si ti rastao u svojoj 

obitelji. 

Marijo, naša Majko, tvojoj dobroti preporučujemo srce svake žene i majke. Udijeli joj 

otvorenost životu, strpljivost i smisao za žrtvu. Daj da sa svojim mužem bude vlastitim 

primjerom prva odgojiteljica vjere svojoj djeci. 

Sveti Josipe, skrbniče Isusa i Marije, izmoli očevima otvorenost Božjem vodstvu, posao koji 

će raditi u marljivosti i poštenju i vrijeme koje će posvetiti svojoj ženi i djeci. 

Isuse, Marijo, Josipe, predajemo vam sve obitelji, a na poseban način one koje su 

najpotrebnije vaše pomoći. Bdijte nad nama i čuvajte nas u svojoj ljubavi! Amen. 

Lectio Divina s don Boscom 

 

 


